
 

 

 
SIENDO: 

 

CSIC H2020: Coste total | Cantidad "Elegible" P.Europeos | Cantidad "No Elegible" P.Europeos 

Coste Marginal: Coste total | Coste Marginal – Otros proyectos CBM | Coste Marginal + Costes Indirectos – Otros proyectos CSIC 

 



 

 
DONDE…  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Es decir: 
 

CSIC H2020: Coste total | Cantidad "Elegible" P.Europeos | Cantidad "No Elegible" P.Europeos 

Coste Marginal: Coste total | Coste Marginal – Otros proyectos CBM | Coste Marginal + Costes Indirectos – Otros proyectos CSIC 

 

 

CSIC H2020  
(P.Europeos) 

 

Coste total  
Cantidad "Elegible"     

    Cantidad "No Elegible" 

 

Coste Marginal  
(Otro tipo de Proyectos) 

 
Coste total 

 
CBM                               

+17.3% -Costes Indirectos-        

 (Otros CSIC) 

 


